FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	30/6/2024	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	ARCHIVO GENERAL	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	DR. HUGO ORTIZ	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	hhortiz@bomberosambato.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	032822222 Extensión7173	
LICENCIA	CC-BY-4.0	
ENLACE PARA DESCARGAR EL LISTADO ÍNDICE DE INFORMACIÓN RESERVADA - CERTIFICADO DE CUMPLIMIENTO	NO APLICA	
ENLACE PARA DESCARGAR EL LISTADO ÍNDICE DE INFORMACIÓN RESERVADA - REPORTE DEL LITERAL C) (SISTEMA DE LA DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE ECUADOR)	NO APLICA	

Institución	CUERPO DE BOMBEROS DE AMBATO	
Descripción	Información clasificada como reservada	
Nombre del campo	Descripción del campo	
Tema	Tema o asunto al que se refiere la información reservada.	
Número de resolución	Número que identifica a la información clasificada como reservada	
	Fecha en la que se realizó la clasificación de la información como	
Fecha de la clasificación de la información reservada	reservada.	
	Período de tiempo durante el cual la información se mantiene	
Período de vigencia de la clasificación de la reserva	clasificada como reservada.	

Tema	Número de Resolución	Fecha de la clasificación de la información reservada	Período de vigencia de la clasificación de la reserva
NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA